

Первого июля в Таганроге начинаются гастроли Херсонского музыкально-драматического театра. Мы рады, что в знаменательном юбилейном году встретимся с взыскательным, понимающим и любящим театр зрителем, и надеемся, что наши встречи будут радостными и приятными, такими же, как и встречи херсонцев с артистами Таганрогского драматического театра имени А. П. Чехова, которые начинают в эти дни свои гастроли в Херсоне.

Херсонский украинский музыкально-драматический театр создан в 1936 году. В его коллективе работали широко известные мастера украинской сцены — народные артисты СССР Ю. Шумский, А. Бучма, Н. Ужвий и другие.

Сейчас в театре трудится большая группа признанных мастеров сцены и среди них заслуженные артисты УССР Н.

Литвиненко, Ф. Красовская, Г. Кузьменков, Д. Огиренко, Н. Микуцкий, заслуженный артист Абхазской ССР В. Трибиненко, артисты В. Серикова, С. Мошинский, И. Басюк, Л. Литвиненко, А. Засц, А. Кагарлицкий, Н. Школьный, Д. Короленко, А. Манойло, А. Щитка,

гограда и Баку, Тулы и Краснодар, Ростова и Батуми, Калуги и Грозного.

Репертуар театра говорит о творческих поисках его коллектива широкой и разноплановой тематики, отвечающей все более растущим запросам зрителя. Это «Потомки запо-

друзья» и «Память сердца» Корнейчука, «Таврия» О. Гончара и многие другие.

Мы никогда не отдавали преимущества какому-то одному из жанров. Природа украинского театра, как театра синтетического, где объединены искусство слова, вокала и тан-

ный композитор К. Листов.

Севастополь. Сколько героических страниц вписали его люди в нашу историю! Они умеют защищать Родину, умеют по-настоящему любить, смеяться, танцевать. Такими они предстают в этой темпераментной по ритму, богатой по содержа-

ний, она рассказывает о судьбе известного циркового борца Ивана Поддубного. В ней много музыки, танцев, песен.

С большим вниманием и интересом будут следить зрители за веселыми приключениями героев музыкальной комедии «Голый президент».

тавшие произведения Аркадия Гайдара «РВС», не знающие истории двух мальчиков — Димки и Жигана, которые мужественно боролись за жизнь красного командира и стали большими друзьями. Об этом в увлекательной форме рассказывается в спектакле «РВС».

ляревского и «Сватанье на Гончаровке» Квитки-Основьяненко.

Постановка спектаклей осуществляется народным артистом УССР Н. Равицким, заслуженными артистами Д. Огиренко и Н. Микуцким, режиссерами А. Бутовым и В. Сурковым.

Музыкальной частью руководит опытный композитор М. Раух. Танцы поставлены балетмейстерами Г. Петровым и Н. Марголиным. Художественное оформление художников театра В. Балаша и А. Соснина.

Приходите к нам, друзья! Мы привезли к вам не только спектакли, но и щедрую любовь Таврии.

**М. ВАСИЛЬЕВ.**  
Директор театра.

*К гастролям Херсонского музыкально-драматического театра*

# ПРИХОДИТЕ К НАМ, ДРУЗЬЯ!

Г. Пташник, И. Голубев, Г. Петров, Л. Попова, А. Толлок, С. Диденко, С. Ромашка, В. Бурагов, Л. Кутовой и ряд других.

Коллектив театра завоевал любовь и признание зрителя не только на Украине, но и за ее пределами. Спектакли театра смотрели трудящиеся Вол-

рожцев» Довженко, «Требуется героиня» Баснера, «Иркутская история» Арбузова, «Под черной маской» Лядовой, «Зачарованный ветряк» Стельмаха, «Синие росы» Зарудного, «Горлица» Коломойца, «Поцелуй Чаниты» Милюткина, «Кремлевские куранты» Погодина, «Любовь, Яровая» Тренева, «Мои

на, дает нам возможность работать над спектаклями героико-романтического плана, драмами, комедиями, с успехом ставить музыкальные спектакли.

Наши гастроли мы открываем героической музыкальной комедией «Севастопольский вальс». Музыку к ней написал извест-

нию музыкальной комедии.

О судьбе простой девушки, которая стала актрисой «Ленфильма», рассказывает оперетта В. Баснера «Требуется героиня».

«Под черной маской» — музыкальная комедия известного композитора Людмилы Лядовой. Веселая, полная неожидан-

Мы надеемся, что таганрожцам понравится наша премьера — героическая драма В. Шевченко «Судьба разведчика». Содержание ее основано на достоверных фактах из жизни советских чекистов.

Интересные спектакли привезли мы и для школьников. Вряд ли найдутся дети, не чи-

Нашим дорогим ребятам предназначена и полная романтики и веселья бразильская музыкальная сказка «Похищение луковички». С большим интересом посмотрит она и взрослыми зрителями.

Из украинской классики покажем таганрожцам неумирающую «Наталку-Полтавку» Кот-